
IFS APPLICATIONS 2003 – FABRYKA CZĘŚCI ROWEROWYCH - ZAŁĄCZNIK DO ĆWICZEŃ 

 

FABRYKA CZĘŚCI ROWEROWYCH 

→    STRUKTURA PRZEDSIĘBIORSTWA 
→    PRZEPŁYW MATERIAŁÓW 
 

 
 

LEGENDA: 
 

             WYDZIAŁ 

 
  WYDZIAŁY PRODUKCYJNE 
 
  FR_W1                  Wydział  Zaopatrzenia 
  FR_W2                  Wydział  Produkcji 
  FR_W3                  Wydział  Sprzedaży     

 
 

 
             MAGAZYN  

 
  MAGAZYNY (LOKALIZACJE MAGAZYNOWE) 
 
  FR_11                   Magazyn  typu Kontrola jakości 
  FR_21                   Magazyn  typu Linia produkcyjna  
  FR_22                   Magazyn  typu Linia produkcyjna 
  FR_23                   Magazyn  typu Linia produkcyjna 
  FR_31                   Magazyn  typu Wydania 
 

 
 
                          LINIA 

                    PRODUKCYJNA  

 
  LINIE PRODUKCYJNE 
 
  FR_L1                   Produkcja korb 
  FR_L2                   Produkcja zębatek 
  FR_L3                   Montaż 

 
 
 
 
                         GNIAZDO 
                         PRODUKCYJNE  

 
  GNIAZDA PRODUKCYJNE 
 
  na linii FR_L1: 

  G11                      Prasa z wykrojnikiem  
  G12                      Piec 
  G13                      Kuźnia 
  G14                      Prasa z okrojnikiem 
  G15                      Piaskarka 
  G16                      Wiertarka kadłubowa nr 1 
  G17                      Wiertarka kadłubowa nr 2 
  G18                      Stanowisko KJ 
 
  na linii FR_L2: 

  G21                      Prasa z wykrojnikiem nr 1 
  G22                      Prasa z wykrojnikiem nr 2 
  G23                      Prasa z wykrojnikiem nr 3 
  G24                      Stanowisko KJ 
 
  na liniii FR_L3: 

  G31                      Stanowisko montażu nr 1 
  G32                      Stanowisko montażu nr 2 
  G33                      Stanowisko KJ 
 

 FR_21 

 FR_L1

G11 



OPRAC. MARIA PIŁACIŃSKA 

Zaopatrzenie 

Produkcja 

Sprzedaż 

 FR_11 

   FR_21  

 FR_L1 

FR_31

Transport Dostawca 

 Klient Transport do klienta Pakowanie 

Blachy 

Blacha 2,5 mm 
Blacha 10 mm 

Śruby

Śruba M10 
Śruba M20 

Pedały 

Pedał 
  

  
  Blacha 10 mm 

  FR_22 

 FR_L2 

 Blacha 2,5 mm 
  Pedał 
  Śruba M10 
  Śruba M20 

   FR_23  

FR_L3 

G31 G32 G33G22 G23 G24G21

G12 G13 G14 
G11 

G16 G17 G18 G15 

 


